
Dohoda o hromadnom uzavretí Dodatkov k Zmluve
o poskýovaní verejných sluŽieb

lD predajcu lD39'1 DSP01

Orange Slovensko, a. s.
sosidlom Metodova 8,8210B Bratislava' lČo: 35697 27O,DlČ:2020 3'1 0578, tČ opn: SK20 20310578,
zapisaná v obchodnom registri okresného súdu Bratislava l, oddiel: Sa, vloŽka číslo 1142lB
(d'alej len "Podnik")

a

Účastník (osoba: právnická týzická podnikatel' tfyzická nepodnikatel'): Právnická osoba

(d'alej len''Účastník'')

uzatvárajú túto Dohodu o hromadnom uzavretí Dodatkov k Zmluve o poskytovaní verejných sluŽieb (d'alej len
''Dohoda''; Dodatky k Zmluve o poskytovaní verejných sluŽieb, ktoých uzavretie je predmetom Dohody
a ktoých identifikačné kódy sú uvedené v článku 2 tejto Dohody, sa označujÚ tieŽako ''Dodatky'').

ČI. 1 Uzavretie Dodatkov a Definície
1.1 ÚčastnÍk a Podnik (d'alej tieŽ ''zmluvné strany'') sa za úěelom uzavretia viaceých Dodatkov, predmetom

ktoých je úprava podmienok kúpy koncového telekomunikačného zariadenia (d'alej tieŽ ''MT'') a prípadne
(ak to vyplýva z textu jednotlivých Dodatkov) tieŽ úprava osobitných podmienok vyuŽívania elektronic-
kých komunikačných sluŽieb poskytovaných Podnikom, dohodli na hromadnom uzavreÍi Dodatkov
formou podpisu tejto Dohody. Zmluvné strany sa dohodli na tom, Že podpisom tejto Dohody sa povaŽujú
za podpísané aj Dodatky' ktoých identifikačné kódy (d'alej tieŽ ''lKD'') sú uvedené v tejto Dohode, a teda
Že podpis tejto Dohody sa zároveň bude povaŽovať za podpis kaŽdého jedného Dodatku, ktorého lKD je
uvedený v článku 2 tejto Dohody.

1"2 Zmluvné strany sa dohodli, Že pre účely tejto Dohody majÚ v nej pouŽívané pojmy nasledujúci význam''
a) Zmluva o poskytovaní verejných sluŽieb - zmluva uzavretá medzi Podnikom a Účastníkom, ku

ktorej sa uzavierajÚ jednotlivé Dodatky a predmetom ktorejje najmá poskytovanie verejnej telefón-
nej sluŽby. V prípade, Že sa Dodatky uzavierajú k viaceým zmluvám o poskytovaní verejných
sluŽieb s rÓznymi číslami, rozumie sa pod pojmom "Zmluva o poskytovaníverejných sluŽieb" vŽdy
tá zmluva o poskytovaní verejných sluŽieb, ku ktorej sa konkrétny Dodatok uzaviera, ako táto
skutočnost'vyplýva z údajov uvedených článku 2 tejto Dohody'

b) Vzor _ pod týmto pojmom Sa rozumie nevyplnené tlačivo Dodatku, ktoré tvorí prílohu tejto Dohody
a ktorého text (bez konkrétnych parametrov, ktoré sa majú doplniť do nevyplnených kolóniek
v tomto tlačive) obsahuje podmienky Dodatkov, ktoré sú rovnaké pre všetky Dodatky uzavierané
prostredníctvom tejto Dohody' Priradením konkrétnych Premenných parametrov uvedených pre
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Číslo účastníka: 00405901 01

Meno, priezvisko, titul / obchodné meno / Názov:
obec Jaslovské Bohunice

Trvalý pobyt / Sídlo / Miesto podnikania (mesto / obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta):
Jaslovské Bohunice, Námestie sv. Michala 36/10A, 91930, Jaslovské Bohunice
Číslo a platnost' oP / pasu: Štátne občianstvo:

SR
Rodné číslo / lČo:
00312614

lČ DPH i DlČ:

Zastúpený:
Krajčovičová BoŽena

Rodné číslo: Číslo a platnost'oP / pasu l preukazu p. na pobyt:

(pod skratkou ''p. na pobyt'' sa rozumie povolenie na pobý cudzinca)
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konkrétne Dodatky v ldentifikáciách, ktoré sú obsiahnuté v článku 2 Dohody, k zodpovedajÚcim
prázdnym kolÓnkam vo Vzore, a to spÓsobom uvedeným v tejto Dohode, sa určí obsah konkrét-
neho Dodatku.

c) Premenné parametre - sú jednotlivé údaje uvedené v ldentifikáciách, ktoré moŽno na základe ich
slovného označenia alebo číselného indexu, ktoý je pri nich uvedený v príslušnej ldentifikácii,
priradiť ku konkrétnej prázdnej kolÓnke vo Vzore, čím je moŽné identifikovat' obsah jednotlivých
Dodatkov. Spojením textu Vzoru, Premenných parametrov prislúchajúcich podl'a príslušného lKD
ku konkrétnemu Dodatku, identifikačných údajov Účastníka uvedených v záhlavÍ tejto Dohody
a pripadne textu príslušnej Prílohy č. 1 Dodatku je moŽné získať kompletný obsah Dodatku, ako bol
v zmysle tejto Dohody dohodnutý zmluvnými stranami. Premenný parameter mÓŽe pozostávat'len
z jedného Údaja (napr' názov účastníckeho programu, o aktiváciu ktorého na základe Dodatku
účastník Žiada), 'ale aj z viacerých údajov (napríklad Vymenovanie viacerých účastníckych prog-
ramov, ktoré si Učastník je oprávnený v zmysle Dodatku na SlM karte aktivovat' počas jeho plat-
nosti). Premenné parametre konkrétneho Dodatku sú vo svojom sÚhrne jedinečné, aj ked' niektoré
jednotlivé Premenné parametre (alebo aj ich váčšina) viacených Dodatkov mÓŽu byt'rovnaké.

d) ldentifikácia - je súhrn Premenných parametrov zhromaŽdených do jednej tabul'ky, ktoré pri-
slúchajú k tým Dodatkom, ktoých lKD je uvedené v ldentifikácii (pokial' je v ldentifikácii len jeden
lKD, vzťahujú sa všetky Premenné parametre ldentifikácie len k jednému Dodatku)' KaŽdému
z Premenných parametrov v ldentifikáciije priradené konkrétne slovné označenie alebo konkrétny
číselný index, na základe ktoých je moŽné spárovať konkrétny Premenný parameter a konkrétnu
prázdnu kolónku vo Vzore. obsah kolóniek v uzavretom Dodatku tvoria tie Premenné parametre,
ktoré moŽno v zmysle predchádzajúcej vety spárovat's rovnako označenými kolónkami vo Vzore.
Premenné parametre zahrnuté do ldentifikácie sú zhromaŽdené do tabul'ky spÓsobom, ktoý umoŽ-
ňuje jednoznačne identifikovat', ktoý Premenný parameter tvorí obsah ktorého konkrétneho
Dodatku. V hornej ěasti tabul'ky tvoriacej ldentiflkáciu sú uvedené tie Premenné parametre, ktoré sa
pri jednotlivých Dodatkoch, ktoých lKD sú uvedené v ldentifikácii, odlišujú (napr. lKD, telefónne
číslo SlM karty, ktoré mákaŽdý Dodatok odlišné od ostatných Dodatkov)alebo ktoré sa mÓŽu, ale
nemusia, odlišovať (napr. č' Zmluvy o poskytovaní verejných sluŽieb)' Premenné parametre, uve-
dené v hornej časti ldentifikácie, sú vŽdy zoradené takým spÓsobom, Že na prvom mieste je lKD
identifikujúce Dodatok a za ním sú uvedené ďalšie Premenné parametre tohto typu prislÚchajÚce
k tomuto Dodatku (za nimi nasleduje d'alšie lKD identtfikujÚce d'alší Dodatok, pokial'sú v ldentifiká-
cii Premenné paramtre viaceých Dodatkov). V dolnej ěasti tabul'ky tvoriacej ldentifikáciu sú uve-
dené tie Premenné parametre, ktoré sú rovnaké u všetkých Dodatkov, ktorych lKD je uvedené
v ldentifikácii, a preto kaŽdý jeden takýto Premenný parameter (ktoý je uvedený v ldentifikácii len
jeden krát, ale tvori súčast' kaŽdého Dodatku, ktorého lKD je uvedené v ldentifikácii) moŽno pro-
stredníctvom jeho slovného označenia alebo číselného indexu spárovat' s príslušnou rovnako
označenou kolónkou v kaŽdom Dodatku, ktorého lKD je uvedené v predmetnej ldentifikácii.

e) Príloha č. '1 Dodatku _ je prílohou niektoých Dodatkov (u ktoých tvorí ich neoddelitel'nÚ sÚčast'),
obsahom ktorej sú práva a povinnosti zmluvných strán spojené s poskytovaním osobitných zvýhod-
není, ktoré Podnik poskytuje v rámci niektoých akciových ponúk Učastníkovi. Príloha č. 1 nie je
obligatórnou čast'ou všetkých Dodatkov, teda nie kaŽdý Dodatok musí obsahovat' tÚto prílohu,
pričom aj u tých Dodatkov, ktoryich súčasťou takáto príloha je, sa obsah tej.to prílohy mÓŽe líšiť
medzi jednotlivými Dodatkami podl'a toho, v rámci ktorej akciovej ponuky Učastník kupuje MT.
Príloha č. 1 Dodatku je súčast'ou len tých Dodatkov, ktoých Premenný parameter udávajúci názov
Prílohy č' 1 Dodatku netvorí symbol ''+++++''. Texty všetkých Príloh č' 1 Dodatku, ktorych názvy sú
uvedené v ldentiÍikáciách v článku 2 Dohody sú sÚčasťou tejto Dohody a tvoria jej prílohu, pričom
v prípade, Že sa uzaviera viac Dodatkov v rámci tej istej ponukovej akcie (t. j. Prilohy č. 1 týchto
Dodatkov sú identické), tvorí prílohu Dohody len jeden exemplár Prílohy č. 1' ktoryi platí pre všetky
tieto Dodatky.

1.3 Dohoda má viacero častí, ktoré tvoria jej súčast'. Jej štruktúra pozostáva z
a) tela Dohody, ktorého súčasťou sú identifikácie jejzmluvných strán a jejčlánky 1aŽ3,
b) Vzoru, ktoný tvoríjej prílohu a
c) Príloh č. 'l Dodatkov' ktoré tvoria fakultatívnu čast'Dohody a pokial'v zmysle príslušnej ldentifikácie

je Príloha č. 1 Dodatku súčast'ou Dodatku je zároveň súčast'ou tejto Dohody. Skutočnost', či jedna
alebo viacero týchto príloh je alebo nie je sÚčaťou Dohody, ako aj ich počet závisí od toho, v rámci
ktoých osobitných ponukových akcií Učastník zakúpil MT od Podniku, pričom táto informácia
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1.4

VyplýVa z ustanovení článku 2 tela Dohody, ktorého obsahom sú ldentifikácie obsahujúce Pre-
menný parameter jednoznačne stanovujúci, či má konkrétny Dodatok Prílohu č. 1 alebo nie, ako aj
jej názov.
Kompletný obsah konkrétneho Dodatku sa získa doplnením príslušných údajov do nevyplnených
častí Vzoru tak, Že (i) identifikačné Údaje Učastníka uvedené v záhlaví tejto Dohody sa spárujú
(doplnia) s nevyplnenými identifikačnými Údajmi Učastníka vo Vzore (podl'a slovného označenia
jednotlivých rubrík) (ii) Premenné parametre z príslušnej (podl'a lKD) ldentifikácie podl'a lKD pri-
slúchajúce ku konkrétnemu Dodatku sa spárujú s rovnako slovne alebo číselným indexom
označenými kolónkami vo Vzore, (iii) v zmysle Premenného parametra zodpovedajúceho
označením kolónke, ktorá v sÚlade s textom Vzoru má obsahovat' názov Prílohy č. 1 Dodatku, sa
spÓsobom uvedeným v bode 1.2 písmene e) tohto článku stanoví, či má Dodatok obsahovať
Prílohu č. 1 a ak áno, priradí sa Dodatku Príloha č. 1, ktorej názov sa zhoduje s údajom uvedeným
v dotknutom Premennom parametri.

V rámci ldentifikácií sú jednotlivé Premenné parametre bud'označené slovne (napr' telefónne číslo SlM
karty) alebo číselným indexom zodpovedajúcim rovnakému číselnému indexu, ktoným je označená
prázdna kolónka vo Vzore. Premenný parameter prislúchajúci ku konkrétnemu Dodatku v rámci ldentifi-
kácie sa povaŽuje za vyplnenie kolónky v tomto Dodatku, pričom jednotlivé Premenné parametre v ldenti-
fikáciách a jednotlivé kolÓnky vo Vzore sa spárujú na základe slovných označení a číselných indexov,
ktoými sÚ jednotlivé kolónky a Premenné parametre označené. V prípade, Že je namiesto Premenného
parametra pri konkrétnom číselnom indexe alebo slovnom označení v ldentifikácii uvedený symbol
''+++++'' rozumie sa tým, Že stav určovaný daným Premenným parametrom zodpovedajúcim kolónke
s rovnakým číselným indexom resp. slovným označením v rámci Vzoru zostáva nezmenený oproti stavu
pred podpisom Dodatku (pokial' však z textu Vzoru vzťahujúceho sa k danej kolónke alebo iných
ustanovení Dohody vyplýva nejaký iný význam uvedeného symbolu má tento význam prednost' pred
ustanoven ím tejto vety).

Zmluvné strany sa dohodli, Že podpisom tejto Dohody sa uzatvárajú všetky jednotlivé Dodatky, ktoých
lKD je uvedený v ldentif|káciách tvoriacich obsah článku 2 tejto Dohody. obsah kaŽdého jedného
Dodatku je jednoznačne dohodnutý zmluvnými stranami a je ho moŽné určit' doplnením (spÓsobom
podrobne stanoveným v bodoch 1.2 aŽ 1 .4 tohto článku) jednotlivých Premenných parametrov prislúcha_
júcich konkrétnym Dodatkom a uvedených v ldentifikáciách do prázdnych kolóniek vo Vzore, doplnením
identifikačných údajov Učastníka do Vzoru a prípadne pripojěním Prílohy č. 'l príslušnej ku konkrétnemu
Dodatku podl'a jej názvu k tomuto Dodatku.

IKD dodatku: 8150703
Č. nnr GSM: o917970266
Č. zmIuvy o pripojení: A5700101

1) 65,00 EUR B) "+++++"
2) 65,00 EUR 9) +++++

3) 70,00 EUR 10) +++++

4) '1,00 EUR 11) +++++

5) Panter Pro 65 eur s osobitnym roam. balikom '12) +++++

6) "+++++"
7) "+++++"

iltilIilll]lliltl]ililtil
Číslo účastníka: 0040590'1 O1
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1.5

Čl. z laentifikácie

IKD dodatku: 8150702
Č. ur GSM: o9178149í8
Č. zmluvy o pripojení: A0100983

1) 65,00 EUR 8) "+++++"
2) 65,00 EUR 9) +++++

3) 70,00 EUR 10) +++++

4) '1,00 EUR '11) +++++

5) Panter Pro 65 eur s osobitnym roam. balikom 12) +++++

6) "+++++"

7) "+++++"

314 401 00983



V zmysle príslušných poloŽiek ldentifikáciíje celková kúpna cena všetkých MT, ktoré sa predávajú na základe
Dodatkov, ktoých ldent. kÓdy Dodatkov (lKD) sÚ uvedené v tomto článku, dohodnutá vo výške 0'00 € Sk
(vrátane DPH).

Čl. 3 záverečné ustanovenia
3'1 Účastník vyhlasuje, Že pred uzavretím tejto Dohody, ktoré je zároveň uzavretím jednotlivých Dodatkov,

ktoých ldentifikácie sú obsahom článku 2 Dohody, bol podrobne oboznámený so štruktúrou Dohody
a vázbami jejjednotlivých súčastí, ako aj s právami, ktoré z Dohody a jednotlivých Dodatkov uzavretých
jej prostredníctvom vyplývajÚ ako aj so všetkými podmienkami a/alebo povinnost'ami, ktoré sa podl'a nich
zaviazal splniť, a sÚčasne, Že bol v plnom rozsahu upozornený na príslušné dÓsledky, ak podmienky
a/alebo povinnosti nesplní alebo poruší'

3.2 Zmluvné strany sa dohodli, Že Dodatky, ktoré boli uzavreté prostrednÍctvom tejto Dohody, sÚ samostatné
zmluvné akty a d'alšia právna existencia a právny osud kaŽdého z nich bude prebiehat' samostatne a bez
ohl'adu na právny osud ostatných Dodatkov uzavretých touto Dohodou (tým nie je dotknutá moŽnost'
spoločného zániku viaceých Dodatkov v dÓsledku zániku platnosti Zmluvy o poskytovaní verejných
sluŽieb).

3.3 Účastník podpisom tejto Dohody potvrdzuje prevzatie MT uvedených v ldentifikáciách'

3'4 Dohoda ako aj kaŽdý z Dodatkov, ktoých hromadné uzavretie je obsahom tejto Dohody' nadobudnú
platnosť a účinnost'v deň, v ktorom Dohodu podpíšu obidve zmluvné strany. Ak k podpísaniu Dohody
nedÓjde obidvomi zmluvnými stranami v jeden deň, nadobudnú Dohoda a jednotlivé Dodatky platnost'
a účinnost'v deň, v ktorom Dohodu podpÍše oprávnený zástupca zmluvnej strany, ktorá ju podpiše po
tom, čo bola Dohoda predtým podpísaná druhou zmluvnou stranou (resp. jej oprávneným zástupcom).
Táto Dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu odo dňa jej uzavretia do okamihu zániku platnosti
všetkých Dodatkov, ktoých uzavretie je predmetom Dohody.

3.5 Táto Dohoda sa vyhotovuje v dvoch exemplároch, pričom kaŽdá zo zmluvných strán obdží jedno vyhoto-
venie.

Trnava, dňa 1B.!-2_.Z[15 -*- |o, dňa 18'02'2015

Účastník:

Číslo Účastníka: 00405901 01

Lenka Šěepková
Za Orange Slovensko a.s.:

ilrilIililllilltllililril
414 401 00983


